

AS

tea



Mayores
Sagrario
San Blas

CELEBRAR
FEBRERO

Concierto en la
za. A las 9 baile
de José Antonio
por la orquesta
A las 22.30

San Juan: Medalla de oro del municipio al alcalde saliente

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—El jueves se reunió el pleno municipal en sesión extraordinaria, primera que preside el nuevo alcalde, don Juan A. Gosálbez Casar, asisten los nuevos concejales, que tomaron posesión el pasado domingo.

A propuesta del alcalde, se acordó regalar una medalla de oro, con el escudo de la villa, al alcalde saliente, en reconocimiento a los servicios prestados durante su gestión.

Se acordó prorrogar el presupuesto ordinario de 1970 para 1971; delegar en los concejales señores Ivorra y Pastor el estudio de la propuesta de venta al municipio del resto de la finca Racholetes, donde se proyectan el campo polideportivo y las nuevas construcciones escolares; aceptar en principio la cesión de viales de la urbanización Akra Leuka, ofrecida por la empresa promotora, bajo ciertas condiciones relacionadas con la urbanización de los mismos; delegar en el alcalde para la gestión de ampliación de las fiestas locales a los días de San Vicente y segundo día de Pascua de Resurrección; aprobar los traspasos de un taller de cerrajero en la calle de la Verónica, solicitado por don Alfredo Amat Mira, y de un comercio de mercería a la calle del Carmen, 12, interesado por don José Arias Martínez, y la apertura de un establecimiento de heladería en la calle de Campoamor, 5, solicitado por don Jesús Alvarez Molina.

Se acordó también que pase a la asesoría jurídica el recurso presentado por don Carlos Herráiz sobre exención de arbitrios por reparto de bebidas espirituosas; atender la petición de varios vecinos de la calle de Manuel Morán sobre recogida de basuras; autorizar a doña Carmen Gadea Pastor para hacer la acometida a la red general de alcantarillado de un edificio propio en calle Comandante Seva; a don José Seva Serrano para realizar obras interiores en su vivienda de Benimagrell, y que pase al topógrafo municipal la solicitud de don Joaquín Nadal Ferrer sobre alineación y vallado de un solar de su propiedad en prolongación de la calle del General Sanjurjo.

Y fuera ya del orden del día, el alcalde sometió a la aprobación del Consejo el plan de trabajo y proyectos de inmediata gestión, entre los que ocupa un lugar primordial el problema de los cruces de la carretera general de Valencia, por el caserío de Benimagrell y diagonal a la playa; creación de zonas verdes y parques infantiles en la plaza de España, donde tendrá que resolverse antes la cuestión del paso de vehículos —y en el antiguo campo de fútbol—, cuando se resuelva también lo de los nuevos terrenos deportivos—, iluminación y limpieza de vías públicas, el problema de los edificios, ra centros de enseñanza y otras muchas cuestiones,

sobre las que se tomaron importantes decisiones de gran interés para el futuro de la población.